

МУЖЬЯ И ИХ БЕЛЛИДЕНСЕРШИ



Материал принадлежит Деспине Розалес (Despina Rosales), директрисе «Dreaming of Jeannie Bellydance Academy» (Сидней, Австралия) и взята с www.dreamingofjeannie.com.au в обмен на эту вводную «рекламную» информацию.

Кассандра и Пит

Какой была первая реакция твоего партнера на то, что ты собираешься заняться беллиденсом?

«О, боже!» (шок, шок, гипервентиляция). На самом деле он сказал: «Это будет реально здорово, если ты займешься тем, что тебе нравится» (Мне пришлось уволиться из-за того, что надо было ухаживать за ребенком).

Одобрят ли он или нет твой беллиденс? Принимает ли в нем участие? А, может, беллиденс – это только твое: твое время, твое бегство?

Мой муж очень одобряет мое танцевание и сравнивает мои тренировки и попытки ставить номера с собственной страстью к гитаре. Он теперь доволен, что его часы тренировок нейтрализуют мои. Столько хорошего о нем сказала, но нужно признать, что Пит принимает участие в моем увлечении только в качестве уступки, и, к сожалению, называет всю беллиденс-музыку «плохим караоке». Но он научится! Должна сказать, что, хотя дети мои прекрасные (настолько прекрасные, насколько могут быть дети в пять лет и три годика), да, танцевание стало для меня именно бегством – побегом от реальности того, что я мама на полный рабочий день. Занятия беллиденсом – единственное время, которое принадлежит мне на 100%.

Мужья и их беллиденсерши

Автор: Administrator
19.11.2012 15:45 -

